
【ご参考】年金給付金の『所得税及び復興特別所得税の確定申告書』記入のポイント

★はじめに参照ページをご確認ください★

○年金払積立傷害保険の給付金のお支払に際して、税務に関する情報を記載したご案内（はがき）をお送りしております。ご案内（はがき）は、ご加入いただいた
時期等により、２種類ございます。
○ご案内（はがき）の種類と源泉徴収額のあり・なしをご確認いただき、該当するページの記入のポイントを、確定申告書記入の際の参考にしてください。

ご案内（はがき）の種類をご確認ください。手順（１）

＜タイプA＞ 年金払積立傷害保険 給付金送金のご案内 ＜タイプB＞ 年金払積立傷害保険 給付金お支払手続き完了のご案内

ご案内（はがき）で源泉徴収税額の「あり」・「なし」をご確認ください。手順（２）

控除額欄の打ち出しをご確認ください。
打ち出しがなければ源泉徴収税は「なし」です。

源泉徴収税の欄をご確認ください。
「０円」の場合は、源泉徴収税は「なし」です。

P.２参照
≪タイプA／源泉徴収あり≫

P.３参照
≪タイプA／源泉徴収なし≫

P.４参照
≪タイプB／源泉徴収あり≫

P.５参照
≪タイプB／源泉徴収なし≫

あり なしなし＜源泉徴収税額＞ ＜源泉徴収税額＞

P.1

あり

1234567890

1234567890

1234567890
770,596円

800,000円

770,596円

1,728,000円
2,647,550円

512,000円
288,000円

29,404円

800,000円



「給付金送金のご案内」の
源泉徴収税の金額を記入

給付金送金のご案内

＜収入金額等欄の記入＞

確 定 申 告 書

【ご参考】年金給付金の『所得税及び復興特別所得税の確定申告書』記入のポイント

≪タイプA／源泉徴収あり≫ 手順 確定申告書第ニ表の記入１

給付金のお受取人がご契約者の場合の参考情報です。（注）
当社から送付している「年金払積立傷害保険給付金送金のご案内」を
準備のうえ、右記の記載手順 を参考に記入してください。

（注）給付金のお受取人がご契約者と異なる場合など、相続贈与等で取得
した年金の申告手続きは異なりますので、国税庁ホームページを
ご確認ください。

【ご注意】
１．本内容・イメージは、令和５年１月時点の法令、「所得税及び復興
特別所得税の確定申告の手引き」等に基づいて記載しています。

２．「所得税及び復興特別所得税の確定申告の手引き」については、
国税庁ホームページをご確認ください。

３．他の申告書様式や確定申告に関する詳細については、所轄の税務署
または税理士にご確認ください。

【凡例】
確定申告書・・・「所得税及び復興特別所得税の確定申告書」
給付金送金のご案内・・・「年金払積立傷害保険給付金送金のご案内」

ご留意いただきたい点

手順 確定申告書第一表の記入２

「給付金送金のご案内」の
「●必要経費となる金額（税法
上）」を確認

３

「給付金送金のご案内」の
「お受取額の小計」の金額
を記入

１

複数の契約でお受け取りの場合は、
ご契約ごとに行を分けて記入

記入箇所（イメージ）

１ ２

２

＜税金の計算欄の記入＞

P.2

０

２8 8０００

２９４０４

雑 800,000
1

29,404 
２

年金給付金 損害保険ジャパン
4011101023372

「雑」
と記入

４

００００8１ ０

＜所得金額欄の記入＞

複数行に渡る場合
は合計額を記入

29,404 

「給付金送金のご案内」の
「●雑所得の金額（税法上）」
を記入

４

複数の契約でお受け取りの場合は、それ
らの合計額を記入（公的年金等を含む）

1＝ － ３４

1234567890
770,596円

800,000円

770,596円

1,728,000円
2,647,550円

800,000円1

29,404円2

512,000円

288,000円

3

4

種類
を記入

支払者の名称、
法人番号を記入



－

確 定 申 告 書

【ご参考】年金給付金の『所得税及び復興特別所得税の確定申告書』記入のポイント

給付金送金のご案内

≪タイプA／源泉徴収なし≫ 手順 確定申告書第ニ表の記入１

給付金のお受取人がご契約者の場合の参考情報です。（注）
当社から送付している「年金払積立傷害保険給付金送金のご案内」を
準備のうえ、右記の記載手順 を参考に記入してください。

（注）給付金のお受取人がご契約者と異なる場合など、相続贈与等で取得
した年金の申告手続きは異なりますので、国税庁ホームページを
ご確認ください。

【ご注意】
１．本内容・イメージは、令和５年１月時点の法令、「所得税及び復興
特別所得税の確定申告の手引き」等に基づいて記載しています。

２．「所得税及び復興特別所得税の確定申告の手引き」については、
国税庁ホームページをご確認ください。

３．他の申告書様式や確定申告に関する詳細については、所轄の税務署
または税理士にご確認ください。

【凡例】
確定申告書・・・「所得税及び復興特別所得税の確定申告書」
給付金送金のご案内・・・「年金払積立傷害保険給付金送金のご案内」

ご留意いただきたい点

手順 確定申告書第一表の記入２

「給付金送金のご案内」の
「●必要経費となる金額（税法
上）」を確認

３

「給付金送金のご案内」の
「●雑所得の金額（税法上）」
を記入

４

複数の契約でお受け取りの場合は、それ
らの合計額を記入（公的年金等を含む）

「給付金送金のご案内」の
「お受取額の小計」の金額
を記入

１

複数の契約でお受け取りの場合は、
ご契約ごとに行を分けて記入

１ ２

源泉徴収税の打出しがない
場合は「0」と記入

２

P.3

０００００６記入箇所（イメージ）

雑 0
損害保険ジャパン
4011101023372 600,000

1 ２

0

１

＜収入金額等欄の記入＞
複数行にわたる場合
は、合計額を記入

＜所得金額欄の記入＞
1＝ － ３４

００００８１４

600,000円

600,000円

600,000円
600,000円

1,728,000円
2,447,550円
420,000円
180,000円

1234567890

1

2

3

4

年金給付金

「雑」
と記入

支払者の名称、
法人番号を記入

種類
を記入



688,170円

725,190円

確 定 申 告 書

【ご参考】年金給付金の『所得税及び復興特別所得税の確定申告書』記入のポイント

給付金手続き完了のご案内

≪タイプB／源泉徴収あり≫

725,190円

4 3

手順 確定申告書第ニ表の記入１

給付金のお受取人がご契約者の場合の参考情報です。（注）
当社から送付している「年金払積立傷害保険給付金お支払手続き完了の
ご案内」を準備のうえ、右記の記載手順 を参考に記入してください。

（注）給付金のお受取人がご契約者と異なる場合など、相続贈与等で取得
した年金の申告手続きは異なりますので、国税庁ホームページを
ご確認ください。

【ご注意】
１．本内容・イメージは、令和５年１月時点の法令、「所得税及び復興
特別所得税の確定申告の手引き」等に基づいて記載しています。

２．「所得税及び復興特別所得税の確定申告の手引き」については、
国税庁ホームページをご確認ください。

３．他の申告書様式や確定申告に関する詳細については、所轄の税務署
または税理士にご確認ください。

【凡例】
確定申告書・・・「所得税及び復興特別所得税の確定申告書」
給付金手続き完了のご案内・・・「年金払積立傷害保険 給付金お支払

手続き完了のご案内」

ご留意いただきたい点

手順 確定申告書第一表の記入２

3
「給付金手続き完了のご案内 」
の「必要経費」の金額を確認

4
「給付金手続き完了のご案内」
の「今年度の雑所得金額」の金
額を記入

複数の契約でお受け取りの場合は、それ
らの合計額を記入（公的年金等を含む）

１ ２

37,020円

1

2

複数の契約でお受け取りの場合は、ご契
約ごとに行を分けて記入

「給付金手続き完了のご案内」の
「給付金合計」の金額を記入

「給付金手続き完了のご案内」
の「源泉徴収税」の金額を記入

2

P.4

1

362,595円 362,595円

1234567890

725,190 37,020
1 2

雑
損害保険ジャパン
4011101023372

37,020 

＜収入金額等欄の記入＞

＜所得金額欄の記入＞

＜税金の計算欄の記入＞

１

1＝ － ３４

４ 3 6 2 5 9 5

3 7 0 2 0

７２５１９０

複数行にわたる場合
は、合計額を記入

記入箇所（イメージ）

年金給付金

「雑」
と記入

支払者の名称、
法人番号を記入

種類
を記入



2,536,447円

2,536,447円

確 定 申 告 書

【ご参考】年金給付金の『所得税及び復興特別所得税の確定申告書』記入のポイント

給付金手続き完了のご案内

≪タイプB／源泉徴収なし≫

2,536,447円

126,822円4 2,409,625円3

手順 確定申告書第ニ表の記入１

給付金のお受取人がご契約者の場合の参考情報です。（注）
当社から送付している「年金払積立傷害保険給付金お支払手続き完了の
ご案内」を準備のうえ、右記の記載手順 を参考に記入してください。

（注）給付金のお受取人がご契約者と異なる場合など、相続贈与等で取得
した年金の申告手続きは異なりますので、国税庁ホームページを
ご確認ください。

【ご注意】
１．本内容・イメージは、令和５年１月時点の法令、「所得税及び復興
特別所得税の確定申告の手引き」等に基づいて記載しています。

２．「所得税及び復興特別所得税の確定申告の手引き」については、
国税庁ホームページをご確認ください。

３．他の申告書様式や確定申告に関する詳細については、所轄の税務署
または税理士にご確認ください。

【凡例】
確定申告書・・・「所得税及び復興特別所得税の確定申告書」
給付金手続き完了のご案内・・・「年金払積立傷害保険 給付金お支払

手続き完了のご案内」

ご留意いただきたい点

3
「給付金手続き完了のご案内 」
の「必要経費」の金額を確認

4
「給付金手続き完了のご案内」
の「今年度の雑所得金額」の金
額を記入

複数の契約でお受け取りの場合は、それ
らの合計額を記入（公的年金等を含む）

１ ２

0円

1

2

複数の契約でお受け取りの場合は、
ご契約ごとに行を分けて記入

「給付金手続き完了のご案内」の
「給付金合計」の金額を記入

1

「給付金手続き完了のご案内」の
「源泉徴収税」が「0」の場合は
「0」と記入

2

P.5

1234567890

1 2

2,536,447 0雑
損害保険ジャパン
4011101023372

0

手順 確定申告書第一表の記入２

＜収入金額等欄の記入＞

１

＜所得金額欄の記入＞

４

1＝ － ３４

2 5 3 6 4 4 7

1 2 6 8 2 2

記入箇所（イメージ）

年金給付金

「雑」
と記入

支払者の名称、
法人番号を記入

複数行にわたる場合
は、合計額を記入

種類
を記入


